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De eerste vraag is: is er behoefte aan deelname aan een activiteit thuis wanneer men een periode niet in staat is naar Ons Raadhuis te komen? 

Afke Koeleman
(Nam tijdens lockdown deel aan ‘Taal voor Thuis’, taalopdrachten via de mail. Afke staat op permanente voet van oorlog met haar computer)
Heeft zeer slechte ervaring met computer en smartphone. Vertelt over haar recente strubbelingen. Ervaart daarnaast smartphone als inbreuk op privacy. Komt graag naar Ons Raadhuis. Als ze een periode niet kan, stelt ze bezoek aan huis door iemand van Ons Raadhuis op prijs. 

Thera Fletterman 
(Nam tijdens lockdown deel aan koffie-uurtje en meditatie in Zoom.)
Koffie-uurtje was wel aangenaam maar aantal deelnemers bleef beperkt. Meditatie in Zoom past niet zo voor haar.  Als ze niet naar Ons Raadhuis kan komen een periode zou ze deelname aan een activiteit via Zoom of Teams op prijs stellen. Bijvoorbeeld yoga op de stoel. 

Tina Helfrich
(Nam in lockdown deel aan koffie-uurtje via Zoom en Taal voor Thuis via de mail)
Koffie-uurtje beviel niet altijd omdat bepaalde personen dominant waren. Anderzijds kon ze zich via Zoom soms wel beter concentreren dan in Ons Raadhuis waar altijd meer prikkels zijn. Een activiteit in Ons Raadhuis heeft wel haar voorkeur. ‘Taal voor thuis’ bevalt sowieso erg goed, haar vraag is of die combinatie kan blijven. Het zou fijn zijn als de taalopdrachten via de site te downloaden zijn.  

Ineke Groeneveld. 
(deed mee aan Seizoengesprek in Zoom).
Heeft geen behoefte aan deelname aan een activiteit als ze een periode niet naar Ons Raadhuis kan komen. Dan staat haar hoofd er toch niet naar. Het zijn in de regel gezondheidsproblemen of problemen in de familie waardoor ze niet kan komen. 

Marcel Pieper
Als hij niet naar Ons Raadhuis kan komen, vindt hij contact houden belangrijk. Via Whatsapp-gesprekken. Of bezoek.


Gemma Gordijn
Is niet aanwezig, informatie via  Thera Fletterman. 
Gemma zou deelname via Zoom enorm op prijs stellen. Gemma is door een aantal verschillende  aandoeningen veel aan huis gebonden. Ze kan niet makkelijk naar Ons Raadhuis komen. 

Hanneke van Hasselt
Contact houden is voor haar het belangrijkste. Telefoon of bezoek. Vindt het fijn om haar  belangstelling voor bepaalde zaken met elkaar te kunnen delen. Noemt als voorbeeld de schoonheid van wolken. 

Jan Nek
Vindt computers, smartphone en tablets verschrikkelijk. Hij moest een tijd  lang voor zijn werk bereikbaar zijn en wil dat niet meer. Meent dat gebruik van smartphone e.d. ten koste gaat van  normaal menselijk contact. Als hij niet naar Ons Raadhuis kan komen vindt hij één-op-één contact via de telefoon een fijne optie evenals bezoek aan huis.

Gon van Eijk
Heeft geen behoefte aan deelname aan een activiteit thuis als ze niet kan komen. Als ze thuis moet blijven is er voldoende bezoek.

Thea Verhoef:
Het is misschien een goed idee om iets als een Maatjes-project vanuit Ons Raadhuis op te zetten.

Corrie van den Oever
Als ze niet meer naar Ons Raadhuis kan komen dan stopt het. Heeft ze geen behoefte aan telefoontjes of bezoek.

Evert van B.
Heeft meegewerkt aan de ondersteuning van het koffie-uurtje in Zoom. 


Zijn er verder nog ideeën en suggesties? 
Deelname aan een koffiegesprek in de Mariazaal of via Zoom. Interesses kunnen inbrengen en bespreken. 
Mensen die nu niet kunnen komen (en er nu niet zijn) thuis benaderen met de vraag of ze behoefte hebben aan een activiteit thuis. 
Training omgaan met dementerenden. 

Afspraken;
Er komt een Nieuwsbrief waarin we vragen aan deelnemers die niet kunnen komen of ze gebeld/ opgezocht  mogen worden over de vraag of er behoefte is aan thuisactiviteiten.
 Irma zal met Dia Berends bespreken de mogelijkheid van de combi ‘Tijd voor Taal’ en ‘Taal voor thuis’.
Irma zal met Thea bespreken de mogelijkheid van een training ‘Omgaan met dementerenden’ en of er een ‘Maatjes-groep’  opgezet kan worden.
Aan de Werkgroep Digitalisering Ons Raadhuis geven we door dat er behoefte is aan een meekijk-mogelijkheid bij activiteit  via Zoom of Teams.
